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１　目的

２　調査対象

　市内全107自治会長

３　調査期間

　令和３年10月21日　～　11月１日

４　調査方法

　書面によるアンケート調査（郵送配布）

５　回収方法

　郵送回収（直接提出も可）

６　回収結果

　107自治会中　101自治会回答（回答率：94.4％）

自治会アンケートの実施概要

　新型コロナウイルスワクチン接種が進む中、緊急事態宣言が９月30日をもって解除されたもの
の、引き続き感染の再拡大に留意しなければならない状況が続いています。
　自治会においては、各種活動に様々な配慮をされている中、コロナ禍での対応や今後の取組意
向などを含めた各自治会の情報を相互に共有するため、本アンケートを実施しました。
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１　自治会長について

(１)会長の性別

(２)会長の年齢

(３)会長の職業

≪その他の内容≫

派遣労働会員

パート

アルバイト

フリーター

シルバー人材センター

自治会アンケートの調査結果

1人

100人

女性

男性

0人 20人 40人 60人 80人 100人

1人

4人

14人

62人

20人

0人 10人 20人 30人 40人 50人 60人 70人

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

1人

3人

3人

7人

10人

37人

40人

0人 10人 20人 30人 40人

回答なし

公務員

団体職員

自営業

その他

会社員

無職
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(４)会長の任期

(５)会長の選出方法

≪その他の内容≫

(６)会長の定年制

≪定年制ありの内訳≫

　 なり手を探す
　 立候補or推薦

1自治会

5自治会

95自治会

0自治会 20自治会 40自治会 60自治会 80自治会 100自治会

回答なし

2年

1年

1自治会

2自治会

3自治会

10自治会

10自治会

75自治会

0自治会 20自治会 40自治会 60自治会 80自治会

回答なし

その他

抽選(くじ)

推薦制

(合議制)

輪番制

(当番制)

投票制

1自治会

22自治会

78自治会

0自治会 20自治会 40自治会 60自治会 80自治会

回答なし

あり

なし

1自治会

1自治会

3自治会

8自治会

1自治会

1自治会

1自治会

5自治会

1自治会

0自治会 2自治会 4自治会 6自治会 8自治会

3回

60歳

65歳

70歳

71歳

72歳

74歳

75歳

80歳
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(７)会長の報酬

≪その他の内容≫

２　自治会費について

(１)１世帯当たりの金額（複数の金額設定がある場合は、標準的な金額）

　 自治会事務等取扱交付金の一部8自治会

1自治会

21自治会

5自治会

11自治会

13自治会

6自治会

12自治会

10自治会

2自治会

4自治会

2自治会

2自治会

4自治会

0自治会 5自治会 10自治会 15自治会 20自治会 25自治会

回答なし

その他

0円

～2万円

～4万円

～6万円

～8万円

～10万円

～12万円

～14万円

～16万円

～18万円

～20万円

21万円～

4自治会

5自治会

11自治会

19自治会

20自治会

17自治会

14自治会

3自治会

5自治会

3自治会

0自治会 5自治会 10自治会 15自治会 20自治会

回答なし

～0.5万円

～1万円

～1.5万円

～2万円

～2.5万円

～3万円

～3.5万円

～4万円

4万円～
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(２)自治会費の減免制度

≪減免制度ありの内容（複数回答）≫

(３)自治会費の徴収方法

1自治会

39自治会

61自治会

0自治会 20自治会 40自治会 60自治会

回答なし

なし

あり

1自治会

1自治会

1自治会

2自治会

2自治会

2自治会

3自治会

4自治会

5自治会

5自治会

5自治会

6自治会

13自治会

14自治会

15自治会

0自治会 5自治会 10自治会 15自治会

共同住宅入居世帯

罹災世帯

満75歳未満の独居世
帯

借地・借家世帯

在宅介護世帯

一人世帯で施設入所

者

一人世帯

空家所有者

一人親世帯

障がい者のいる世帯

低所得世帯

人数割免除

高齢者世帯

生活保護世帯

独居高齢者

1自治会

13自治会

14自治会

36自治会

37自治会

0自治会 10自治会20自治会30自治会40自治会

回答なし

住民が役員へ持参

住民が集金場所へ持参

役員が集金

口座振替
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(４)法人の自治会費（協力金）

≪法人自治会費(協力金)ありの算定方法≫

※定額の金額

2千円、5千円、1万円、1.2万円

2.4万円、3万円

4自治会

47自治会

50自治会

0自治会 20自治会 40自治会 60自治会

回答なし

あり

なし

5自治会

1自治会

2自治会

2自治会

3自治会

3自治会

3自治会

6自治会

6自治会

7自治会

9自治会

0自治会 2自治会 4自治会 6自治会 8自治会 10自治会

回答なし

法人が決めた額

個人の2～10倍

個人と同額

慣例

役員会で決定

土地の広さ

規定なし

法人と協議

事業規模

定額
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３　運営上の課題について

(１)課題の内容（複数回答可）

≪その他の内容≫

自治会長のなり手がいない

若者が役を受けない

2年任期を1年しかしない

自治会長の仕事が多い

就労者には役員が重い

共同作業が多い

宅地開発による人口の急増

世帯減少、若者流出

付き合いの薄れ

自治会に無関心

行事会場の確保

(２)上記(１)の課題内容のうち、大きな課題（３つまで回答可）

5自治会

5自治会

9自治会

9自治会

13自治会

21自治会

23自治会

29自治会

44自治会

54自治会

62自治会

64自治会

70自治会

0自治会 20自治会 40自治会 60自治会 80自治会

自治会館が無い

未加入世帯の増加

新旧住民の交流が図りにくい

活動費の不足

その他

行事への参加者が少ない

特定の会員しか運営

・行事に関わらない

行事がマンネリ化

役員の高齢化

会員の高齢化

役員のなり手が少ない

行政からの依頼事項が多い

役員の負担が大きい

1自治会

3自治会

3自治会

4自治会

4自治会

9自治会

10自治会

26自治会

27自治会

35自治会

36自治会

51自治会

0自治会 20自治会 40自治会 60自治会

自治会館が無い

未加入世帯の増加

活動費の不足

新旧住民の交流が図りにくい

特定の会員しか運営

・行事に関わらない

行事がマンネリ化

行事への参加者が少ない

役員の高齢化

役員のなり手が少ない

行政からの依頼事項が多い

会員の高齢化

役員の負担が大きい
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(３)上記(２)の大きな課題への対策

●役員の負担が大きい

→ 規約改正し、行事の精査・自治会費の見直しを行った

→ 役割分担の見直し・明確化

→ ＰＣ・スマホ（LINE）の活用による情報共有・連絡の簡易化、資料作成の効率化

→ 有償ボランティアの活用

→ 評議員を増やした

●行政からの依頼事項が多い

→ 依頼事項（回覧・配布物を含む。）の削減

→ 行政と自治会のオンライン化

→ ＦＡＸを廃止し、メール対応にする

→ 招集行事の削減

→ 配布物のネット化

→ 申請書類等の簡素化・電子化

→ ＺＴＶ、防災放送、広報の一本化

●役員のなり手がない

→ 規約を改正し、役員負担を低減した

→ 役員の定年制を廃止した

●役員の高齢化

→ 世代交代

●新旧住民の交流が図りにくい

→ 行事を改善し、交流の場や運動場広場を作る

●活動費の不足

→ 自治会の財力に応じた市補助金の補助率の採用

●宅地開発による人口の急増

→ 宅地開発に係る地元自治会への影響対策を講じる

４　コロナ禍の影響および対応について

(１)直近の総会の開催状況

≪その他の内容≫

役員と組(班)長のみで開催

組(班)長以外は委任状

組(班)ごとに開催

代議員制

資料の事前配布

質問の事前受付

人数を減らして開催

時間短縮

中止

2自治会

3自治会

4自治会

16自治会

35自治会

41自治会

0自治会 10自治会 20自治会 30自治会 40自治会

回答なし

時期を遅らせて実施

議案書配布のみ

その他

例年どおり実施

書面総会
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(２)コロナ禍による自治会活動への影響（複数回答可）

(３)コロナ禍により中止、縮小、延期した自治会活動（それぞれ２つまで回答可）

1自治会

28自治会

53自治会

91自治会

0自治会 20自治会 40自治会 60自治会 80自治会100自治会

自治会費を

払えない会員がいた

定期的な会合ができない

住民のコミュニケーションが

減った

事業の中止、縮小、延期

1自治会

1自治会

4自治会

5自治会

5自治会

6自治会

7自治会

7自治会

8自治会

8自治会

17自治会

21自治会

33自治会

37自治会

0自治会 10自治会 20自治会 30自治会 40自治会

会社見学会

交通安全教室

親睦会

地蔵盆

総会

ハートフルフォーラム

清掃作業

文化祭

神輿、太鼓踊、大松明、お…

敬老事業、サロン

住民ふれあい事業

防災訓練、避難訓練

運動会、スポーツ事業

まつり

中止した自治会活動

1自治会

3自治会

3自治会

3自治会

4自治会

5自治会

5自治会

7自治会

9自治会

10自治会

13自治会

14自治会

0自治会 10自治会 20自治会 30自治会 40自治会

獣害対策事業

各種団体活動

ハートフルフォーラム

会議

住民ふれあい事業

総会

地蔵盆

神輿、太鼓踊、大松明、おこない

防災訓練、避難訓練

敬老事業、サロン

まつり

清掃作業
縮小した自治会活動
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(４)コロナ禍の自治会活動で工夫や配慮したこと（複数回答可）

(５)コロナ禍により新たに実施した（実施予定の）事業

≪その他の内容≫

防災用品の配布

災害避難チラシの配布

独居高齢者を訪問

1自治会

1自治会

2自治会

2自治会

3自治会

3自治会

0自治会 10自治会 20自治会 30自治会 40自治会

敬老事業、サロン

総会

ハートフルフォーラム

清掃作業

福祉懇談会

防災訓練、避難訓練

延期した自治会活動

1自治会

1自治会

1自治会

3自治会

30自治会

36自治会

58自治会

67自治会

74自治会

98自治会

0自治会 20自治会40自治会60自治会80自治会100自治会

アクリル板を設置する

書面会議にする

会議をオンラインで実施する

屋内で実施していた事業等を、

屋外で実施する

入場者数（参加者数）を

制限する

狭い空間を避け、

大きい空間で実施する

事業や会議の時間を短縮する

飲食を提供しない

会議や作業では、

人と人の距離を保つ

感染症防止対策(マスク着用
、手指消毒、換気、検温)

0自治会

2自治会

3自治会

3自治会

17自治会

76自治会

0自治会 20自治会 40自治会 60自治会 80自治会

自治会費の減免・猶予

ゴミ袋の配布

その他

商品券の配布

マスクや消毒液等の配布

特になし
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５　自治会の活動について

(１)活動分野ごとの実施意向（コロナ禍以前の通常時として）

①防災活動（避難訓練、要支援者対応など）

②防犯活動（パトロール防犯灯の設置など）

③まちづくり活動（祭り、地域資源の保存・活用など）

④男女共同参画（女性役員の登用など）

⑤空家対策（空家の把握、空家の利活用など）

拡充

5自治会

現状維持

82自治会

縮小・廃止

2自治会

未実施

9自治会

回答なし

3自治会

拡充

5自治会

現状維持

78自治会

縮小・廃止

3自治会

未実施

7自治会

回答なし

8自治会

拡充

3自治会

現状維持

78自治会

縮小・廃止

4自治会

未実施

7自治会

回答なし

9自治会

拡充

7自治会

現状維持

47自治会

縮小・廃止

1自治会

未実施

32自治会

回答なし

14自治会

拡充

4自治会

現状維持

62自治会

縮小・廃止

0自治会

未実施

25自治会

回答なし

10自治会
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⑥健康づくり（食生活の改善、体操教室など）

⑦除雪（里道除雪、高齢者等の除雪支援など）

⑧子育え支援（子ども食堂、遊び場の整備など）

⑨獣害対策（獣害柵の設置・維持管理など）

⑩美化活動（清掃活動、花壇の設置など）

⑪福祉活動（高齢者や障がい者への福祉活動など）

拡充

3自治会

現状維持

56自治会

縮小・廃止

3自治会

未実施

24自治会

回答なし

15自治会

拡充

1自治会

現状維持

76自治会

縮小・廃止

0自治会

未実施

14自治会

回答なし

10自治会

拡充

3自治会

現状維持

64自治会

縮小・廃止

0自治会

未実施

25自治会

回答なし

9自治会

拡充

4自治会

現状維持

69自治会

縮小・廃止

1自治会

未実施

19自治会

回答なし

8自治会

拡充

3自治会

現状維持

94自治会

縮小・廃止

1自治会

未実施

0自治会

回答なし

3自治会

拡充

3自治会

現状維持

73自治会

縮小・廃止

3自治会

未実施

12自治会

回答なし

10自治会
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⑫交通安全活動（登下校の見守り、交通安全啓発活動など）

⑬スポーツ事業（運動会、ウォーキングなど）

⑭仲間・居場所づくり（趣味の会、サロン活動など）

⑮ＩＣＴ化（メール等での各種案内、オンライン会議など）

拡充

1自治会

現状維持

80自治会

縮小・廃止

2自治会

未実施

10自治会

回答なし

8自治会

拡充

0自治会

現状維持

53自治会

縮小・廃止

7自治会

未実施

31自治会

回答なし

10自治会

拡充

2自治会

現状維持

75自治会

縮小・廃止

4自治会

未実施

12自治会

回答なし

8自治会

拡充

7自治会

現状維持

25自治会

縮小・廃止

0自治会

未実施

54自治会

回答なし

15自治会

13



６　市からの支援について

(１)自治会運営に対して、希望する市からの支援（複数回答可）

①「新たな補助金制度の創設」に対する意見

・ 範囲限定のない補助金

・ 補助目的を絞らず、自由度の高い補助金

・ 集会施設の感染防止対策（エアコン、カーテン）

・ 空家解体の補助

・ 区民を増やすための補助

・ 防犯カメラ

・ 集会施設の維持管理補助（屋根、外壁）

・ 緊急を要する時の補助制度

・ 小規模でも補助

・ 道路清掃に補助（除草剤）

・ 獣害防止柵の維持管理に対する資材・人件費助成

・ 高齢者の居場所づくり、敬老の日補助金

・ 自治会作業（草刈、ため池、農道、河川等）の補助制度

・ 自走草刈り機の補助金

・ 神社修復工事補助、高い木の伐採補助

・ ほ場水路の補修補助

・ マスク、アルコール等の配布

・ 高齢者の見守り支援活動、サロン

・ 野良猫対策への補助

・ 補助率の引上げ

・ 交付要件の緩和

3自治会

9自治会

9自治会

11自治会

12自治会

16自治会

20自治会

21自治会

21自治会

22自治会

24自治会

0自治会 10自治会 20自治会 30自治会

人材育成（研修・学習機会の提供等）

自治会の統合や再編への助成や支

援

自治会未加入者の対策

自治会活動に関する市民の意識啓発

特に支援は必要ない

その他

市職員の自治会活動への積極的な

参加

情報提供（先進事例の紹介等）

既存の補助金制度の拡充

新たな補助金制度の創設

運営や活動へのアドバイス
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②「既存の補助金制度の拡充」に対する意見

・ 補助率を上げてほしい（最低50%）

・ 補助率の引上げ

・ 集会施設修繕の事業費引下げ

・ 事務費の増額

・ 集会施設のカーペット

・ 多目的広場の伐採補助

・ 自治会の財力・規模に応じた補助率

・ 消防・防災施設器具整備事業

・ 防犯カメラの補助制度

・ まち活補助金の３年経過要件の緩和

・ 環境、景観、農業関連（小規模農家）

・ 市道除草等維持管理委託料の賃上げ

・ ゴミ集積所補助金のアップ

・ 手続きの簡素化

・ 河川の草刈りや奉仕作業

・ 消防資機材

・ 軽微な修繕への補助金

・ 施設修繕の補助率引上げ

③「市職員の自治会活動への積極的な参加」に対する意見

・ 各自治会に専属の職員を配置

④「人材育成（研修・学習機会の提供等）」に対する意見

・ 防災士、文化財活用

⑤「その他」の意見

・ 現在の関わり方でいい

・ 国道21バイパスの早期建設

・ 改善取組の継続

・ 役員の能力（障がい者、高齢者、女性）に応じた事務支援

・ 自治会要望の回答は、具体的にほしい

・ 簡素化してほしい

・ 行政からの依頼を減らす

・ 申請等の電子化

・ 外国籍市民への対応

・ 市有地の定期的な全面草刈り

・ 災害時の緊急支援

・ 一級河川の土泥捨場

・ 仕事をしながらでも自治会活動できる方法を教えてほしい

・ 消防の統合

・ 提出物の削減・簡素化、自治会長への依頼が多い、資料を読むだけでも大変

・ 配布物を少なくする（ムダが多い）

・ 職員派遣制度を市から積極的に働きかけが必要

・ 空家対策
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自 治 会 ア ン ケ ー ト 

 

◎ 自治会の名称および回答日を記入してください 

自治会の名称             自治会 

回  答  日 令和３年    月    日 

 

１ 自治会長について 

問１ 会長の性別 

 1．男 2．女 

問２ 会長の年齢 

1．２０歳代    2．３０歳代    3．４０歳代    4．５０歳代 

5．６０歳代    6．７０歳代    7．８０歳以上 

問３ 会長の職業（主なもの１つに○） 

1．会社員     2．自営業     3．団体職員    4．公務員 

5．無職      6．その他（                   ） 

問４ 会長の任期 

任期（    ）年 

問５ 会長の選出方法（該当するもの１つに○） 

  １．投票制  ２．推薦制（合議制）  ３．抽選（くじ）  ４．輪番制（当番制） 

５．その他（                                ）  

問６ 会長の定年制 

 1．あり（           歳）   2．なし 

問７ 会長の報酬 

 1．あり（         円／年）    2．なし 

 

２ 自治会費について 

問８ １年間の自治会費は、１世帯当たりいくらですか？（複数の金額設定がある場合は、標準的な

金額を記入してください。） 

  年額（        ）円／世帯 

問９ 自治会費の減免制度はありますか？ 

  １．ある 

      （対 象 者：                               ） 

      （減免内容：                               ） 

  ２．ない 

問 10 自治会費の徴収は、どのようにしていますか？  

1．口座振替             2．役員（組長）が集金にまわる 

3．住民が役員（組長）へ持参する   ４．住民が指定された集金場所へ持参する 

５．その他（                                   ） 

問 11 法人の自治会費はありますか？  

１．ある 

      （対 象 法 人 の 基 準：                          ） 

      （自治会費の算定方法：                          ） 

  ２．ない 

米原市自治会連絡協議会 
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３ 自治会の運営上の課題について 

問 12 該当するもの全てに〇をしてください。（複数回答可） 

 １．役員のなり手が少ない  ２．役員の高齢化 

 ３．役員の負担が大きい  ４．行政からの依頼事項が多い 

 ５．会員の高齢化   ６．特定の会員しか運営、行事に関わらない 

 ７．未加入世帯の増加  ８．活動費の不足 

 ９．自治会館が無い   10．行事の会場の確保 

 11．行事への参加者が少ない  12．行事がマンネリ化 

 13．新旧住民の交流が図りにくい 14．その他（                 ） 

問 13 問 12 で〇をした事項のうち、大きな課題を３つ選び、番号を記入してください。 

  大きな課題を３つまで  （     ）（     ）（     ）  

問 14 問 13 の課題に対して、具体的な対策がありますか？ 

  １．対策がある（以下に具体的な内容をご記入ください） 

     課題（   ）→                                

  ２．対策が分からない 

 

４ コロナ禍の影響および対応について 

問 15 直近の総会は、どのように開催しましたか？ 

  １．開催時期も含めて、例年どおり開催した 

 ２．開催時期を遅らせて、例年どおり開催した 

  ３．書面総会とした 

  ４．議案書を配布するだけの総会とした 

  ５．その他（                                   ） 

問 16 コロナ禍により、どのような影響がありましたか？（複数回答可） 

  １．事業の中止、縮小、延期をした   ２．定期的な会合ができなかった 

  ３．自治会費が払えない会員がいた   ４．住民同士のコミュニケーションが減った 

  ５．その他（                                 ） 

問 17 問 16 で‘１’に〇をした自治会におたずねします。中止、縮小、延期した事業で主なもの

をそれぞれ２つまで記入してください。 

  ★中止した事業★ 

  （                   ）（                   ） 

  ★縮小した事業★ 

  （                   ）（                   ） 

  ★延期した事業★ 

   （                   ）（                   ） 

問 18 コロナ禍で自治会活動を実施する際、工夫や配慮したことはありますか？（複数回答可） 

  １．マスク着用、手指消毒、定期的な換気、検温などの感染防止対策 

  ２．会議や作業では、人と人の距離を保つ 

  ３．事業や会議などの時間を短縮する 

  ４．入場者数（参加者数）を制限する 

  ５．屋内で実施していた事業等を、屋外で実施する 

  ６．狭い空間を避け、大きい空間で実施する 

７．飲食を提供しない 

８．会議をオンラインで実施する 

  ９．その他（                                   ） 
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問 19 コロナ禍により、新たに実施した（実施する予定の）事業はありますか？（複数回答可） 

  １．お見舞金等の金銭の配布（         円） 

  ２．マスクや衛生用品の配布（配布物：                       ） 

  ３．日用品の配布     （配布物：                       ） 

  ４．防災用品の配布    （配布物：                       ） 

  ５．自治会費の減免または猶予 

  ６．特になし 

  ７．その他（                                   ） 

 

５ 自治会の活動について 

問 20 ①～⑯の活動分野について、当てはまる区分のいずれかに〇をして、‘２’～‘４’を選んだ

場合はその理由を記入してください。 

 なお、コロナ禍以前の通常時として回答してください。 

１ 実施していて、今後も現状維持していく 

２ 実施しているが、今後は拡充したい 

３ 実施しているが、今後は縮小・廃止したい 

４ 実施していない 

活動分野 １ 現状維持 ２ 拡充 ３ 縮小・廃止 ４ 未実施 

① 防災活動 

（避難訓練、要支援者対応など） 

    

(理由) 

② 防犯活動 

（パトロール、防犯灯の設置など） 

    

(理由) 

③ まちづくり活動 

（祭り、地域資源の保存・活用など） 

    

(理由) 

④ 男女共同参画 

（女性役員の登用など） 

    

(理由) 

⑤ 空家対策 

（空家の把握、空家の利活用など） 

    

(理由) 

⑥ 健康づくり 

（食生活の改善、体操教室など） 

    

(理由) 

⑦ 除雪 

（里道除雪、高齢者等の除雪支援など） 

    

(理由) 

⑧ 子育て支援 

（子ども食堂、遊び場の整備など） 

    

(理由) 

⑨ 獣害対策 

（獣害柵の設置・維持管理など） 

    

(理由) 

⑩ 美化活動 

（清掃活動、花壇の設置など） 

    

(理由) 

⑪ 福祉活動 

（高齢者や障がい者への福祉活動など） 

    

(理由) 

⑫ 交通安全活動 

（登下校の見守り、啓発活動など） 

    

(理由) 

⑬ スポーツ事業 

（運動会、ウォーキング会など） 

    

(理由) 
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活動分野 １ 現状維持 ２ 拡充 ３ 縮小・廃止 ４ 未実施 

⑭ 仲間・居場所づくり 

（趣味の会、サロン活動など） 

    

(理由) 

⑮ ＩＣＴ化 

(メール等で各種案内、オンライン会議など) 

    

(理由) 

⑯ その他 

（               ） 

    

(理由) 

※⑯は、自由記述で活動分野を挙げて回答してください。 

 

６ 市からの支援について 

問 21 自治会運営に対して、市からどのような支援を望みますか？該当するもの全てに〇をしてく

ださい。（複数回答可） 

１．新たな補助金制度の創設 

  （具体的な内容：                               ） 

２．既存の補助金制度の拡充 

  （具体的な内容：                               ） 

 ３．人材の育成（研修・学習機会の提供等） 

４．市職員の自治会活動への積極的な参加 

 ５．情報の提供（先進事例の紹介等） 

６．運営や活動に対するアドバイス 

 ７．自治会の統合や再編への助成や支援 

８．自治会活動に関する市民の意識啓発 

 ９．自治会未加入者の対策 

10．特に支援は必要ない 

 11．その他（                                   ） 

 

７ その他 

 自治会として困っている事や悩み事、その他ご意見等がありましたら記入してください。 

 

                                             

 

                                             

 

                                             

 

                                             

 

                                             

 

                                             

 

                                             

 

 

令和３年１１月１日（月）までに、返信用封筒に入れて投函してください。 

御協力ありがとうございました。 
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